

二〇一〇年十一月二十五日至二十八日感恩節特會信息綱目

總題：需要對主的恢復有新鮮的異象

第五篇信息

一的真正立場—召會的立場

讀經：弗四3，約十七6，11，14~24，十六13，亞四2~6，啓一11~12

- 壹** 我們用來說到召會立場的『立場』一辭，並不帶有根基的含意，像建築物的根基，而帶有場地的含意，像建築物的根基立在其上的場地。
貳 照着新約神聖的啓示，召會的立場作為一的真正立場，是由三個重要的元素構成的：

- 一 構成召會立場的第一個元素，是基督宇宙身體獨一的一，稱為『那靈的一』—弗四3：
 - 1 這就是在約翰十七章主所禱告的一，是經過過程之三一神與所有在基督裏之信徒調和的一。
 - 2 這個一是在父的名裏；父的名指父的人位，其中有父的生命—6，11節：
 - a 在父的名裏蒙保守，就是憑父的生命蒙保守，因為只有從父所生，有父生命的人，纔能有分於父的名。
 - b 在這個一的這面，信徒由父的生命而生，享受父的名，就是父自己，作他們這個一的要素。
 - 3 這個一是藉着神聖言這真理的聖別，而在三一神裏—14~21節：
 - a 聖別，（弗五26，帖前五23，）就是從世界和世界的霸佔裏分別出來，歸給神和神的定旨；這不僅是地位上的聖別，（太二三17，19，）也是性質上的聖別。（羅六19，22。）
 - b 神活的話在信徒裏面作工，把他們從一切屬世的事物和屬世分裂的邪惡（約十七15）中分別出來。
 - 4 這個一最終是在神聖的榮耀裏，為着彰顯三一神—22~24節：
 - a 子已將父的榮耀賜給信徒，使他們也得着兒子的名分，具有父的生命和神聖的性情，（2，彼後一4，）好在子裏、在子的豐滿裏（約一16）彰顯父。
 - b 在這個一的這面，信徒已完全否認己，享受父的榮耀作他們那個被成全之一的要素，得被建造而團體的彰顯神。（十七22。）
 - 5 所有在基督裏的信徒憑着生命的靈，藉着基督這神聖的生命重生時，這樣的一就分賜到他們靈裏；這一成了召會立場的基本元素。
- 二 召會立場的第二個元素，是地方召會在其中建立並存在的地方獨一立場：
 - 1 新約向我們陳明一幅清楚的圖畫：所有的地方召會，作宇宙召會—基督宇宙身體一的彰顯，分別位於各個城市。
 - 2 因此，我們看見在耶路撒冷的召會、（徒八1、）在安提阿的召會、（十三1、）在堅革哩的召會、（羅十六1、）在哥林多的召會、（林前一2、）以及分別在亞西亞七個城市裏的七個召會。（啓一4，11。）

3 每個城市作為召會在其中存在的界限，乃是那個召會的地方立場；這樣獨一的地方立場保守召會，不致因着許多不同的事物作不同的立場而分裂，像分門別類的宗派如浸信會、長老會、路德會、衛理公會和聖公會一樣。

4 將啓示錄這卷書寄給那七個召會，等於寄給那七城—11節：

a 這清楚顯示，早期召會生活的實行，乃是一個城一個召會，一個城只有一個召會；沒有一個城有一個以上的召會；這就是地方召會，是以城為單位，不是以街道或區域為單位。

b 地方召會行政的區域，應當包括該召會所在的整個城市，不該大於或小於該城的界限；所有在這界限內的信徒，應當構成該城內惟一的地方召會。

三 召會立場的第三個元素是合一之靈的實際，在地方召會的地方獨一立場上彰顯基督宇宙身體獨一的一：

1 召會立場的第三個元素就是那靈的實際；那靈是神聖三一活的實際；憑着這靈，基督身體的一成為又真又活的一約壹五6，約十六13：

a 出埃及記帳幕裏的燈臺豫表基督；（二五31～37；）撒迦利亞書的燈臺表徵那靈；（四2～6；）而啓示錄的燈臺表徵眾召會。（—11～12。）

b 因此，我們可以說每個地方召會作為金燈臺，乃是基督的複製與那靈的翻版。

c 當我們說我們是作為金燈臺的召會，我們要體認，我們必須完全在那靈裏。

d 因着召會是那靈的翻版，我們能說，『沒有那靈，就沒有召會；越有那靈，就越有召會。』

2 也藉着這靈，地方的立場得以應用在生命裏，而非在律法上；並且憑着這靈，召會真正的立場得以與三一神聯結—弗四3～6。

參 以上所說明召會的立場，在實行上保守召會地方和宇宙兩面真正的一，（3，）不致有任何分裂；要避免今天基督的肢體中間分裂和混亂的情況，這是惟一的路。

肆 以上所說明召會的立場，也是所有信徒真正且正確交通的基礎；這交通在神聖的啓示裏稱為『使徒的交通』，（徒二42，）就是與三一神並與基督身體的眾肢體有交通；（約壹一1～3；）這是基督身體在地方上和宇宙中獨一的交通：

一 因着今天基督教許多分門別類的立場，基督肢體中間的交通也分裂成許多分門別類的交通；從這一切分門別類的交通中蒙拯救的路，就是接受並保守召會獨一、真正、正確的立場。

二 這不是道理和規條的事；這是屬靈的事實和實行的需要。